
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:00, no PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL, do município, PARATI, Estado RJ, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MIRALDO FERNANDES RIBEIRO  representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ANGELA MARIA VIEIRA GOMES  - ASSOCIA?O DE MORADORES DA ILHA DAS COBRAS
CLAUDIA MARIA TEREZA DE BULHOES  - ASSOCIA?O DE MORADORES E AGRICULTORES DA VARZEA DO CORUMBE
DERLI AFONSO DA SILVA - ASSOCIA?O DE MORADORES DA ILHA DAS COBRAS 
Jo?Fel?o Ferreira - Defesa Civil
JOSE JOAQUIM BITTENCOURT NETO - CONFEDERA?O DAS ASSOCIA?ES DE MORADORES DE PARATI
Jos?enato Lamim Vieira Junior - Corpo de Bombeiros
Marcos Pedro Oneto Fiorito - Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente
MARIA APARECIDA ROSA DA SILVA SANTOS - ASSOCIA?O DE MORADORES DA ILHA DAS COBRAS
REANTO JOSE DE LARA  - ASSOCIA?O DE LAVRADORES E MORADORES DA GRAUNA
Rildo Florentino Rom?Soares - Ag?ia da Capitania dos Portos
VALERIA MOZZER LOUREN? - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PARATI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Apoio de líderes local: MATERIAL DE DIVULGAÇÃO FOI ENTREGUE ANTERIORMENTE AS LIDERANÇAS LOCAIS, PREFEITURA, SECRETARIAS,
BANCOS LOCAIS E MEMBROS DA CMGE.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Sra. Valeria Mozzer ficou de arrumar junto a Secretria de Agricultura, juntamente com mobiliario e comunicação.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALAS DE AULA



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI SOLICITADO A APRESENTAÇAO DOS ACM E ACS APÓS CONTRATAÇÃO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ana Paula da Silva Gonçalves - Camara Municipal - Assessora Especial
Emetrio Américo Lima - Restaurante Ilha Rasa - Empresário
Grecivaldo Dib Melo - EMATER - Supervisor Local
Heidy Kirkovits - OAB - 40º Subseção - Presidente
Rogério Francisco de Oliveira - Marinha do Brasil - Segundo Sargento
Valdirene Vieira - Prefeitura de Paraty - Secretaria de Educação - Secretária de Gabinete

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


